



## **PRIVREDI U SRBIJI NEDOSTAJE STRATEŠKO USMERENJE KA INOVACIJAMA**

19. mart 2015.

**Nepostojanje strateške orijentacije i jasno definisanog pravca ekonomskog razvoja, kao i nesklad obrazovnog sistema i realnih potreba,** glavni su razlozi zbog kojih privreda Srbije nije inovativna, zaključak je današnje panel-diskusije „Moguća Srbija 2020 – Potreban i moguć razvoj inovativne privrede u Srbiji”.

**Vlastimir Matejić**, predsednik Evropskog pokreta u Srbiji, rekao je da su inovacije ključni faktor održivog ekonomskog razvoja i zaslužuju stratešku i dugoročnu podršku kako bi bile svrsishodne.

U Srbiji je fokus uvek bio na privlačenju stranih direktnih investicija, a mala i srednja preduzeća koja zapravo pune domaći budžet i obezbeđuju zaposlenost, ne dobijaju pravi podsticaj, rekao je **Radivoje Mitrović**, redovni profesor Katedre za opšte mašinske konstrukcije Mašinskog fakulteta.

**Dragan Domazet**, rektor univerziteta „Metropolitan,“ je podsetio da su obrazovanje, privreda i istraživanja neraskidivo povezani i zavise jedni od drugih. Zbog toga je neophodno suštinski reformisati sistem obrazovanja kako bi se kapaciteti koje on proizvodi uskladili sa potrebama privrede.

**Sanja Nikolin**, predsednica Upravnog odbora Udruženja poslovnih konsultanata Srbije i istraživačica u okviru EU projekta Social Innovation Drive, je upozorila da su inovacije kod nas, kako proizvodne, tako i društvene, često međusobno nepovezane i fragmentirane, što umanjuje njihovu korist za čitavo društvo.

**Diskusiju je organizovao Ekonomsko-poslovni forum Evropskog pokreta u Srbiji (EPF) u okviru ciklusa Moguća Srbija 2020.** Cilj EPF je da iz serije razgovora na temu razvoja u Srbiji, definiše osnovne preporuke i predloge kreatorima politike i na taj način doprinese strateškom planiranju ekonomsko-socijalnog razvoja društva.

Sledeća debata u ciklusu biće posvećena malim i srednjim preduzećima kao pokretačima razvoja u Srbiji.

Informacije: Maša Živojinović, masa.zivojinovic@emins.org, 011/3640-174, 063/8369-279